

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Кібербезпека» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 125 - Кібербезпека.

Участь України в світових інтеграційних процесах обумовлює нові вимоги щодо ефективної організації банківської діяльності загалом і організації її безпеки в глобальному інформаційному просторі зокрема.

Рецензована освітня програма (ОП) розроблена з урахуванням передового вітчизняного та міжнародного досвіду підготовки бакалаврів за спеціальністю 125 «Кібербезпека», відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту» та стандарту вищої освіти для першого (бакалаврського) рівня з цієї спеціальності.

Перелік дисциплін, розподіл навантаження між ними, структурно-логічна схема послідовності викладання, методи викладання і навчання спрямовані на набуття здобувачами вищої освіти загальних і фахових компетентностей та досягнення програмних результатів навчання, які узгоджені з метою ОП щодо підготовки висококваліфікованих та конкурентоспроможних фахівців, здатних використовувати і впроваджувати технології інформаційної та/або кібербезпеки у різних сферах професійної діяльності, з усталеними моральними і культурними цінностями та свідомою громадянською позицією, що повною мірою відповідає запитам потенційних роботодавців.

При складанні ОП враховані надані при попередньому консультуванні рекомендації щодо включення до неї освітніх компонент, орієнтованих на забезпечення здатності ведення професійної діяльності випускниками на основі сучасних міжнародних стандартів і практик, з урахування наявних загроз і ризиків, що відображено наявними в ОП дисциплінами: стандарти і політики кібербезпеки; моделювання систем захисту даних, оцінка ризиків і прийняття рішень; комплексні системи захисту інформації: проектування, впровадження, супровід; управління інформаційною безпекою тощо.

Передбачений ОП обсяг вибірових дисциплін в 25% від загального передбаченого навантаження та запроваджені в університеті технології вільного вибору зазначених дисциплін з загального університетського каталогу сприяють можливості забезпечення як всебічного розвитку здобувача освіти, так цілеспрямованої його підготовки з орієнтацією на потреби конкретного роботодавця (замовника освітніх послуг тощо).

Проведений аналіз дає підстави вважати, що рецензована ОП відповідає сучасним вимогам, її реалізація дозволить здійснювати якісну підготовку фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 125 «Кібербезпека».

Директор

Хмельницької обласної дирекції

АБ «УКРГАЗБАНК»



Братух Є.О.